

БЕЗ НИХ НЕ БЫЛО БЫ

Студенты относятся к ним с трепетом, выпускники вспоминают с любовью, коллеги уважают. Это те люди, которые отдали много сил для образования студентов, развития факультета – преподаватели ФИЯ.

О ЗОЕ ВАДИМОВНЕ ЭСЕБУА



Отмечая юбилей факультета иностранных языков, хочется с особой теплотой отзоваться о тех наших преподавателях, знакомство и общение с которыми особенно ценишь. Зоя Вадимовна Эсебуа – как раз тот учитель, который помогает студентам открыть в себе новые творческие и интеллектуальные возможности.

Порядочность, оптимизм, стремление к цели,

вера в собственные силы, «вынесение за скобки» препятствий, творческая и гражданская активность – те принципы, которым Зоя Вадимовна учит студентов по собственному опыту и на примере знаменитого английского писателя и близкого друга Колина Уилсона, с которым она дружит уже многие годы.

Нас, ее студентов и коллег, всегда захватывают рассказы Зои Вадимовны о тех замечательных людях, с которыми ее свела судьба. С особой теплотой она всегда вспоминает Валентину Васильевну Ивашеву, ее научного руководителя и одного из выдающихся отечественных литератороведов, человека нелегкой и уникальной судьбы. В личном архиве Зои Вадимовны хранятся письма Валентины Васильевны, она переписывается с современными английскими писателями (Колином Уилсоном, Джоанной Троллоп, Розамунд Пилчер). Многие студенты Зои Вадимовны стали учеными, переводчиками, общественными деятелями.

На занятиях у нее всегда очень интересно, она чудесная рассказчица, прекрасный знаток и большая поклонница живописи и музыки, что очень важно для преподавателя литературы. В студентах Зоя Вадимовна особенно ценит трудолюбие, порядочность и добросовестность.

Я очень дорожу и горжусь тем, что была и остаюсь ее ученицей и очень рада за тех студентов, которые имеют возможность научиться так же любить английский язык, литературу, искусство, преподавание, как Зоя Вадимовна, и также увлеченно учить других и открывать для себя новое и интересное.

Дорогая Зоя Вадимовна! Желаем Вам здоровья, энергии, благополучия, творческих, отзывчивых и благодарных студентов.

*Старший преподаватель кафедры
английского языка ФИЯ НГПУ
Анна Васильевна Цепкова*

Зоя Вадимовна Эсебуа – опытнейший член нашей кафедры. За свою долгую творческую педагогическую жизнь она воспитала целые поколения отличных специалистов, которые работают в различных сферах деятельности – учителями в школах города и области, преподавателями вузов, в различных организациях в стране и за рубежом. Все они с большой теплотой и благодарностью отзываются о годах учебы в НГПУ и вспоминают интересные лекции по зарубежной литературе, оригинальные семинары и практические занятия по языку З. В. Эсебуа.

Зоя Вадимовна – очень увлеченный человек, который воспитывает эту увлеченность в своих студентах. Она не только преподает предмет, но обладает способностью развивать и воспитывать личность через свой предмет. Зоя Вадимовна активно вовлекает студентов в научную работу. Ее студенты выступают с интересными докладами на научных студенческих конференциях, пишут курсовые и дипломные работы, посвященные актуальным общественным, этическим и литературоведческим проблемам. Зоя Вадимовна активно работает по профориентации студентов.

Многие из преподавателей нашей кафедры – ее бывшие ученики, и благодарны ей за внимание, уважительное отношение и за переданные ею знания и опыт.

*Старший преподаватель кафедры
английского языка ФИЯ НГПУ
Людмила Ивановна Филоненко*



Кафедра английского языка